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Ata da 3ª reunião ordinária - Gestão 2020-2022 
Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte às nove horas e trinta minutos em                      

segunda chamada, o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de             
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da            
Educação – CMACS FUNDEB Santos, reuniu-se ordinariamente, nas dependências do Centro de 
Formação Prof. Darcy Ribeiro - Formação, Pesquisa e Tecnologia Educacional, Rua São Paulo,             
nº40 A, Vila Belmiro. A reunião foi iniciada com a seguinte pauta: 1. Análise da prestação de                 
contas do mês de outubro do ano de 2020 – Processo nº 50200/2020-85, apresentado em 2 (dois)                 
volumes; 1.1. Foram percebidas inconsistências no gerencial de outubro: 1.1.1 A saber, constam 2              
Secretários de Unidade Escolar na UME Maria Luisa Simões Ribeiro, 2 Assistentes de Direção na               
UME Gemma Rebello, 2 Orientadores Educacionais na UME Antonio de Oliveira Passos            
Sobrinho, 2 Orientadores Educacionais na UME Olívia Fernandes, 2 Coordenadores Pedagógicos           
na UME Ayrton Senna da Silva, 2 Orientadores Pedagógicos na UME Florestan Fernandes, 2              
Coordenadores Pedagógicos na UME Anízio Bento, 2 Orientadores Educacionais na UME João            
Walter S. Smolka, 2 Orientadores Educacionais na UME Cely de Moura Negrini, 2 Orientadores              
Educacionais na UME General Bandeira Brasil; 2 Assistentes de Direção na UME Magali             
Alonso; 2 Orientadores Educacionais na UME Pedro Crescenti; 1.1.2 Percebeu-se que em            
algumas UMEs, como a UME Sandra Cristina Teixeira da Gama e UME João Ignácio não               
possuem nenhum dos funcionários na secretaria, solicitamos esclarecimentos sobre essa          
questão;1.1.3 O quadro de readaptados na página 186 diverge do apresentado nas folhas 217 a               
221; 2. Reiteramos a solicitação do apensamento à próxima prestação de contas a lista com todos                
os 720 funcionários da empresa Base, lotados nos 92 locais de trabalho descritos no contrato               
firmado com a empresa, bem como seus salários brutos e encargos mensais, da mesma forma que                
são descritos os vencimentos dos funcionários da administração direta (nome, salários bruto,            
encargos) ou seja, por unidade de lotação; 2.1Notas fiscais das compras de insumos realizadas              
pela empresa Base mensalmente; 2.2 Solicitamos relatório mensal de cada uma das 92 unidades              
de trabalho em que conste a lista de nomes dos funcionários e assinatura da Chefia imediata                
atestando a frequência e a prestação de serviço de todos funcionários da empresa Base; 3.               
Assuntos gerais. 3.1 Foram justificadas as faltas dos Conselheiros: Maria Conceição Oliveira            
Santos, Adelita Fraga da Silva, Kátia Regina Araujo Domenes, Karin Yuly Kavazzine da Silva,              
Cleunice Alves Souza,Cristina Gottardi Van Opstal Nascimento, Renata Cardoso Paes da Silva            
Tramontino, Claudia Santos Suzumura Cintra, Denise Seoane Costa, Luciana Maria Braga de            
Souza Otero. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, Márcia de Castro Calçada                 
Kohatsu, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim Presidente do                
CMACS. Os demais conselheiros constarão em lista de presença apartada a           
esta.___________________________________________________________________
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